



Z Á P I S

ze zasedání sportovního odboru LRU – plavaná, konaného dne 6. 2. 2021

Přítomni: Radek Zahrádka (předseda, StČ), František Hanáček (MRS), Václav Louda (ZpČ), Martin Pokorný (SČ), Ing. David Kolařík (SMS), Jana Štiková (MěV Praha), Ing. Josef Kostka (JČ), Zbyněk Bačina (VČ), Ing. Jiří Janků (zpracovatel žebříček závodníků), Jan Porhansl (zástupce hendikepovaných rybářů MO Kladruby), Vladimír Vyslyšel ml. (st. trenér hendikepovaných rybářů, státní trenér žen),

Oddělení sportu, mládeže a mezinárodní činnosti: Ing. Jana Švendová

Neúčast: Ing. Jan Heidenreich (st. trenér masters/veteránů), Michal Marek (státní trenér jun. kategorie U15), Josef Konopásek (pověřen vedením jun. kat. U25)

Omluveni: Roman Pokorný st. (st. trenér sen. kategorie)

Program

1. Zahájení, kontrola zápisu z minulého jednání
2. Ligové soutěže 2021, soupisky týmů - schválení
3. Závodní a soutěžní řád 2021
4. Schválení konečné verze TK 2021
5. Různé (nominace reprezentace 2021, nominační kritéria na rok 2021/2022, pověření vedením kat. U25)
6. Diskuze, korespondence, závěr

1. Zahájení jednání

Jednání zahájil předseda odboru Radek Zahrádka přivítáním všech přítomných členů odboru.

Byl přečten program zasedání a provedena kontrola splněných úkolů z minulého zasedání.

Bylo zopakováno, že s ohledem na skutečnost, kdy finance ve sportovní činnosti dlouhodobě chybí, je nutné prosadit zvýšení příspěvku (a převedení z Kč na procenta) na dalším Sněmu, ale už nyní je nutné pracovat na prosazení návrhu na územních svazech.

Odbor prodloužil pověření Josefa Konopáska vedením juniorské kategorie U25 na letošní rok. J. Švendová zajistí předložení návrhu na příštím jednání Rady ČRS (poč. března).

2. Ligové soutěže 2021, soupisky týmů

J. Švendová zpracované soupisky přečetla (byly také elektronicky rozeslány odboru v týdnu konání zasedání) a upozornila, že některé osoby se dosud nezaevidovaly na letošní sezónu.

Pozn.: Dle platného soutěžního řádu je termín pro přeregistrace shodný s termínem pro podání přihlášky do ligové soutěže, tedy do 31. 1..

Odbor rozhodl, že nezaevidované osoby budou ze soupisek, stejně jako minulý rok, vymazány. Dle řádů mají možnost se dodatečně přeregistrovat viz bod 11 SŘ:

„Mimořádně je možné jednotlivé soupisky doplnit během roku, ale jen o registrovaného závodníka, který není uveden v žádné jiné soupisce I. ligy a II. ligy. Za dodržení podmínky je zodpovědný vedoucí družstva, v případě porušení bude závodník diskvalifikován. O doplnění soupisky je vedoucí družstva povinen neprodleně, nejpozději při prezenci, informovat SO LRU a vedoucí jednotlivých družstev soutěže.“

Krajští zástupci budou neprodleně o nepřeregistrovaných závodnících informovat vedoucího družstva, kterého se toto týká.

Předseda odboru zmínil nabídku využít aplikaci SCORE FISHING (informace byly odboru poslány emailem 25.1.2021). Tento program umožňuje automatické vyplňování výsledkové listiny a žebříčku závodníků. Ing. Kostka – není přesvědčen o 100% využitelnosti v plavané, jelikož máme spoustu specifík, a také všichni závodníci pravděpodobně nevládní chytrý telefon, do kterého by museli údaje vkládat. R. Zahradka – počkáme na další jednání k této aplikaci, abychom se mohli rozhodnout, zda je pro závodní plavanou využitelná či nikoliv, také s ohledem na cenu, která je nyní cca 2-3 eura na závodníka.

3. Závodní a soutěžní řád 2021

Nejsou žádné návrhy na změny řádů.

J. Švendová – s ohledem na převedenou gesci dotaci z MŠMT na Národní sportovní agenturu, která po sportovních svazech vyžaduje mimo jiné aktuální seznam rozhodčích, je nutné, abychom uváděli všechny rozhodčí na výsledkové listiny.

Připomínka k zasílané Zprávě hlavního rozhodčího – J.Š. – tato zpráva je vyžadována pouze u závodů s příspěvkem Rady, tudíž bychom nezjistili opravdu všechny sektorové rozhodčí.

Výsledek – do SŘ do přílohy č. 5 bude doplněna kolonka také o SEKTOROVÝCH ROZHODČÍCH.

4. Termínový kalendář 2021

Proběhla kontrola s verzí TK vytvořenou na zasedání v prosinci 2020 a také kontrola došlých souhlasů uživatelů revírů.

- Děličkové závody budou tyto:

24. MeMiČR

II. liga - 2. kolo – B

I. liga - 3. kolo

- Na II. lize - 4. kole – sk. A nebude bodovaná ouklej.

Členové odboru byli upozorněni na závody, ke kterým dosud souhlas uživatele revíru chybí.

J. Švendová apeluje na zaslání chybějících souhlasů co nejdříve.

TK 2021 bude předložen ke schválení do Rady ČRS (zajistí J. Švendová) a zveřejněn na webu ČRS.

5. Různé (nominace reprezentace 2021, nominační kritéria na rok 2021/2022)

Nominace reprezentace 2021:

SENIORŮ: Josef Konopásek, Radek Hron, Petr Klásek, Ladislav Konopásek, Roman Pokorný ml., Aleš Flanderka.

ŽENY: Markéta Nováčková, Hana Purkrábková, Tereza Ovsíková, Jana Grešová, Jana Štiková, Barbora Bačínová.

HENDIKEPOVANÍ SPORTOVCI: Petr Svatoš, Jan Seidl, Radim Kozlovský, Ján Omamik, Jiří Havel, Emanuel Vyhlídal.

JUNIORŮ U15: Grzych Jan, Koukal Martin, Javůrková Týna, Vrba David

JUNIORŮ U20: Vejs David, Dořičák Lukáš, Svatek Šimon, Tippl Michal, Polívka Miroslav

JUNIORŮ U25: bude stanoveno později.

MASTERS: Ing. Jan Heidenreich, Luca Pergreffi, Miroslav Melcher, Ing. Jiří Hrazdil, Vojtěch Maštera

6. Diskuze, korespondence, závěr

Řešení závodní sezóny v případě pokračování pandemie - bude postupováno dle rozhodnutí Rady. Termín pro potvrzení konání závodu bude alespoň 14 dní před závodem, aby byla možnost sehnat si nejen ubytování, ale také živou návnadu a další.

Do TK bude vloženo upozornění, že závody se budou konat za předpokladu, že nám to umožní vládní nařízení přijatá k řešení pandemické situace. Toto upozornění je nutné vkládat také do všech PROPOZIC.

Ing. Kostka – navrhuje počátkem dubna svolat videokonferenci, na které budou přijata případně další stanoviska odboru dle aktuální situace. Všichni souhlasí.

F. Hanáček - pokud by nemohla být odchytána celá liga, navrhuje toto řešení: Pokud proběhnou minimálně 3 kola ligové soutěže, budou vyhodnoceny postupy a sestupy. Pokud aspoň 3 kola ligy neproběhnou, postupy a sestupy zůstanou i nadále zmrazeny. Hlasování proběhlo s výsledkem PRO 7, PROTI 0, ZDRŽEL SE 1, návrh schválen.

Předseda odboru poděkoval přítomným za účast, termín podzimního zasedání bude stanoven na dubnovém jednání.

Zapsala: Ing. Jana Švendová v. r.

Zkontroloval: Radek Zahradka v. r.